

В Туркменистане прошли массовые мероприятия в честь Дня велосипеда

В Туркменистане 3 июня прошли массовые мероприятия в честь Всемирного дня велосипеда, в которых приняли участие глава государства Сердар Бердымухамедов, а также любители и профессионалы велоспорта. Об этом сообщил информационный портал [МИЦ](#).

Сегодня в столице завершился веломарафон протяженностью 355 километров по участку скоростного автобана Мары-Теджен-Ашхабад, а также состоялся массовый велопробег по улицам столицы.

В веломарафоне, который стартовал в Мары 31 мая, приняли участие 60 спортсменов со всей страны, в том числе представители отечественной сборной по велоспорту. Заезд завершился 3 июня в Ашхабаде у монумента «Велосипед», после чего его участники присоединились к массовому велопробегу.

В велопробеге участвовали представители руководства страны, студенты и преподаватели вузов, работники различных организаций, сотрудники зарубежных дипмиссий и международных организаций. Возглавил колонну президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов.

Участники акции стартовали от памятника велосипеду и двинулись к центру Ашхабада по проспекту Битарап Туркменистан.

Всемирный день велосипеда отмечается с 2018 года, по инициативе Туркменистана, озвученной главой государства в ходе 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН.